Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

Solution : Echantillonnage

Exercice 1
u =Um.sinwt= Um.sin(2xft) ; u3 = Um. sin(2nf.3Tg)
avec f=1kHz et fg = 10KHz =10.f, Teg=1/fz = 1/(10.f)

> u3 = Um.sin(2r.3/10) = Um.sin(0,6. 1) =0.951V

Exercice 2
1- fg = 12f c’est-a-dire T = T/12
Donc il y a N=12 échantillons par période

2- U(0)=0; u(Teg)=Um.sin(2n.f.Tg) = Um.sin(2zn.f./fg) = Um.sin(27/12) = Um.sin(n/6)
=10.0,5=5V

u(2.Tg) = Um.sin(2xw. /6) = 8.66V etc...
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